



Poinsettia

Recomandări de fertilizare pentru Poinsettia

Poinsettia este o plantă sensibilă la nivelul ridicat de săruri din substratul de cultură, față de excesul de apă și fertilizarea în exces. De aceea fertilizarea culturii trebuie făcută cu grijă și cu recomandările oferite de profesioniști.

ICL Specialty Fertilizers (Everris) vă poate oferi o gamă largă de îngrășăminte profesionale pentru cultura de succes a Poinsettiei.

Tipul și dozele îngrășămintelor de bază recomandate pentru fertilizarea substratului de cultură

Următoarele îngrășăminte sunt recomandate pentru a fi amestecate cu substratul de cultură înainte de plantare:

- Osmocote Exact Standard, generația a 3-a – 15-9-12+ME în doză de 2.0-2.5 kg/m³ sau
- Osmocote Exact Hi.End cu DCT (tehnologia cu dublă peliculară), generația a 4-a – 15-9-12+ME în doză de 3.0-3.5 kg/m³

Produsele din generația a 4-a, Osmocote Exact Hi.End cu DCT, au fost special concepute pentru culturile care sunt cultivate în condițiile cu temperaturi ridicate, ca cele din timpul verii.

Datorită celui de-al doilea strat de peliculară, o parte din nutrițiii pelriculați sunt eliberați în a doua parte a perioadei de vegetație. Acest lucru asigură o fertilizare mai exactă și sigură, menține nivelul scăzut al EC-ului în substratul de cultură și astfel puteți folosi cantități reduse de îngrășăminte hidrosolubile .



Osmocote + Peters – program de fertilizare pentru o calitate excelentă

Pentru o nutriție echilibrată, utilizați Osmocote ca îngrășământ de bază, fertilizare suplimentată cu Peters Professional sau Peters Excel, acesta din urmă putând fi folosit în condițiile irigației plantelor cu apă dură.

După plantare, utilizați pentru primele 2 săptămâni Peters Professional (10-52-10+ME) în doză de 0.5-0.7 g/l pe săptămână în scopul de a dezvolta un sistem radicular puternic.

Fertilizarea se poate continua apoi cu Peters Professional Poinsettia Mix (17-7-27+ME) în doză de 0.5-1.5 g/l pe săptămână.

Doza trebuie stabilită în funcție de frecvența și calitatea apei cu care irigați.

Dacă irigați zilnic, utilizați doze reduse de îngrășământ iar dacă irigați mai rar atunci puteți folosi doze mai ridicate.

Peters Professional Poinsettia Mix este un produs creat special pentru a îndeplini cerințele nutriționale ale culturii de Poinsettia. În comparație cu alte produse din gamă, acesta are un conținut ridicat de zinc și molibden, mai scăzut de bor, pentru a stimula creșterea sănătoasă a culturii și obținerea unor plante cu o calitate ridicată.

Dacă utilizați Osmocote Exact ca fertilizant de bază, aplicați dozele reduse recomandate pentru Peters Professional Poinsettia Mix 0.5-0.8 g/l la fiecare irigație, în funcție de stadiul de dezvoltare al plantelor.

Pentru a produce plante cu creștere condensată, utilizați Peters Professional Winter Grow Special (20-10-20+ME) în alternanță cu Peters Professional Poinsettia Mix, respectând aceleași doze recomandate în funcție de stadiul de dezvoltare al plantelor.

Reprezentanții ICL pot face recomandări personalizate în concordanță cu calitatea apei cu care irigați. Pentru mai multe informații contactați reprezentanții ICL Specialty Fertilizers din zona dumneavoastră.

